
ΔΙΟΡΘΩΜΕΝΗ 

Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού για 

το νομοσχέδιο «Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού του Ταμείου Θήρας 

και Διαχείρισης Άγριας Πανίδας του 2020 Νόμος του 2021» 

Παρόντες:  

 Χριστιάνα Ερωτοκρίτου, πρόεδρος Μιχάλης Γιωργάλλας 

 Μάριος Μαυρίδης Γιώργος Περδίκης 

 Ονούφριος Κουλλά Άννα Θεολόγου 

 Άριστος Δαμιανού Μη μέλη της επιτροπής: 

 Αντρέας Καυκαλιάς Σάβια Ορφανίδου 

 Κωστής Ευσταθίου     

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού μελέτησε το πιο 

πάνω νομοσχέδιο σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 15 και 22 

Φεβρουαρίου 2021.  Στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν 

εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και ο 

προϊστάμενος της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας.  

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η έγκριση πληρωμής από το Ταμείο 

Θήρας και Διαχείρισης Άγριας Πανίδας συμπληρωματικών πιστώσεων ύψους 

€3.313.982 και η χρήση τους για την κάλυψη των αναγκών του Ταμείου Θήρας και 

Διαχείρισης Άγριας Πανίδας, προκειμένου να υλοποιηθεί η απόφαση του Υπουργικού 

Συμβουλίου με αριθμό 88.692 και ημερομηνία 18 Δεκεμβρίου 2019, σχετικά με τη 

διόρθωση του καθεστώτος απασχόλησης των εποχικών αγροπυροσβεστών του 

Υπουργείου Εσωτερικών και την εξομοίωση των ωφελημάτων τους με τα ωφελήματα 

του τακτικού ωρομίσθιου κυβερνητικού προσωπικού.   

 Στο πλαίσιο της συζήτησης ο προϊστάμενος της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας 

ανέφερε ότι οι πρόσθετες πιστώσεις που ζητούνται είναι απαραίτητες για την καταβολή 
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από το ταμείο των μισθών και των ωφελημάτων, που αναλογούν στο ωρομίσθιο 

κυβερνητικό προσωπικό που απασχολείται στην Υπηρεσία Θήρας και Πανίδας.  

 Όπως ο ίδιος αρμόδιος ανέφερε, η καταβολή των μισθών και των ωφελημάτων 

στους πιο πάνω υπαλλήλους αφορά στην υλοποίηση της σχετικής απόφασης του 

Υπουργικού Συμβουλίου για την αλλαγή του καθεστώτος απασχόλησής τους και τη 

μετατροπή τους από έκτακτο σε ωρομίσθιο κυβερνητικό προσωπικό.   

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, αφού έλαβε 

υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί κατά τη συζήτηση 

του θέματος στην ολομέλεια του σώματος.  

 Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση που το νομοσχέδιο ψηφιστεί σε νόμο, 

πρέπει να τροποποιηθεί ο τίτλος του νόμου, ώστε να αναφέρεται ως «Ο 

Τροποποιητικός (Αρ. 1) του περί Προϋπολογισμού του Ταμείου Θήρας και 

Διαχείρισης Άγριας Πανίδας του 2020 Νόμου του 2019 Νόμος του 2021». 
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